

„Scurtcircuit”, inspirat din tragedia de la Maternitatea Giulești

Un film românesc premiat la Shanghai

„Scurtcircuit”/ „Fault Condition”, în regia lui Cătălin Saizescu, primul film românesc selectat în competiția oficială a Shanghai International Film Festival, a câștigat, duminică, premiul pentru realizări artistice remarcabile la cea de-a XX-a ediție a celebrului eveniment.

Organizatorii au acordat premiul filmului „Scurtcircuit” pentru curajul „de a atinge drame contemporane delicate și abilitatea de a combina perspective diferite asupra aceluiași adevăr”. „Echipa ce a susținut premiera mondială de la Shanghai IFF ține să mulțumească tuturor celor care au făcut posibilă realizarea filmului. Din delegație au făcut parte Maruca Băiașu, Manuel Nicolae, Georgiana Saizescu, Cătălin Saizescu, Carmen Tripăduș, Silviu Tripăduș”, se menționează în comunicat. Inspirat din tragicul eveniment din august 2010, când la București au murit mai mulți nou-născuți prematuri în incendiul care a cuprins salonul



Du Xiaoyi / XINHUA

Este primul film românesc selectat în competiția de la Shanghai

de terapie intensivă neonatologie a maternității Giulești, filmul spune povestea de dragoste a doi adolescenți, Melania și Emi, prinși în vârtoarea catastrofei. „Am căutat puritate, naturalețe, inocență și chiar naivitate pentru a da naștere unor personaje de inspirație shakespeariană. Trăim detașați de lumea care ne înconjoară, trăim la prim plan, indiferenți

la dramele ce se petrec în imediata apropiere și care rămân într-un uncharf, în planul doi, similar cu cel din film”, spune Cătălin Saizescu, citat în comunicat.

Din distribuția filmului ce numără peste 90 de actori fac parte Oana Ștefănescu, Magda Catone, Maruca Băiașu, Manuel Nicolae, Georgiana Saizescu, Dorel Vișan, Ionel

Mihăilescu, Take Florescu, Adrian Văncică, Nicodim Ungureanu, Paula Chirilă, Valentin Popescu, Maia Morgenstern, Claudiu Bleonț, Doru Ana, Andras Demeter, Gabriel Spahiu, George Ivașcu. Filmul este produs de NERV FILM și Cinemagix ID cu sprijinul CNC și urmează să aibă premiera în România în această toamnă. ■

SID, câinele-vameș

Iese la pensie

SID, unul dintre cei mai performanți câini ai Vămii Române, își încetează peste două luni activitatea, ajungând la vârsta pensionării. Timp de opt ani acesta a ajutat la confiscarea unor cantități impresionante de țigarete, dar și a 20 de autoturisme.

SID și-a desfășurat activitatea în perioada 2009 - iunie 2017. Concret, munca lui SID se traduce în: 902.816 țigarete confiscate și 415.336 abandonate; 20 auto confiscate; 175 PVSC-uri și 12 sesizări penale; amenzi aplicate în valoare de 821.566 lei și 3.948 controale efectuate la toate tipurile de mijloace de transport. În aceasta statistică este cuprinsă doar activitatea derulată în Porțile de Fier 1 și din alte trei misiuni: Siret, Moravița și București. În prezent ANAF, prin Direcția Generală a Vămilelor, dispune de 42 de echipe de control, formate din vameș și câine. ■



Pamela Anderson și Adil Rami,

Cuplul surpriză al verii



Cunoscuta actriță din serialul „Baywatch”, Pamela Anderson, și jucătorul francez de fotbal, Adil Rami, sunt noua pereche a acestei veri, potrivit ziarului spaniol La Vanguardia.

Zvonurile privind relația dintre Pamela Anderson și fotbalistul Adil Rami au căpătat contur după ce presa franceză a publicat câteva imagini în care cei doi sunt văzuți în ipostaze romantice. Vedeta americană de televiziune și jucătorul echipei Sevilla au fost surprinși în sudul Franței, în timp ce luau masa la un restaurant. Actrița în vârstă de 49 de ani a fost văzută „fericită și veselă” în compania fotbalistului francez de 31 de ani. Deși la ieșirea din restaurantul La Maison (Nisa) cei doi „porumbei” s-au menținut la distanță și au vorbit cu prietenii, ei au fost surprinși ulterior

într-o ipostază mult mai apropiată. În ultimele zile presa franceză a publicat mai multe zvonuri legate de noul cuplu al verii. Un prieten comun le-a făcut cunoștință celor doi în urmă cu cinci săptămâni și au fost fotografiați apoi la Monaco în apropierea unui hotel de cinci stele unde cei doi par să-și fi petrecut sfârșitul de săptămână. Pamela a făcut ravagii în rândul bărbaților din toată lumea și a fost căsătorită de trei ori. Rami a divorțat recent de soția sa, Sidonie Biemont, fostă model și mama celor doi copii ai jucătorului naționalei franceze de fotbal. Despre Pamela Anderson, care la 1 iulie va împlini 50 de ani, s-a vorbit în ultimul timp că ar avea o relație cu fondatorul WikiLeaks, Julian Assange, care de mai mulți ani se află închis în ambasada Ecuadorului din Londra, care i-a acordat azil după ce a fost inculpat într-un caz de viol. ■

Șapte romane, opt filme

și o piesă de teatru

Harry Potter

Împlinește 20 de ani

În urmă cu exact 20 de ani, la 26 iunie 1997, scriitoarea britanică J.K. Rowling a publicat primul volum din seria Harry Potter după ce s-a confruntat cu circa zece refuzuri din partea editurilor.

Intitulat „Harry Potter și Piatra Filosofală”, volumul a fost urmat de alte șase romane, opt filme, o piesă de teatru și a dus la crearea de parcuri tematice în SUA și în Japonia, a unui traseu turistic în Scoția, a unei expoziții permanente la studiourile Warner Bros de la Londra și la apariția unei lungi suite de produse de marketing. Născută la 31 iulie 1965 la Chipping Sodbury, în vestul Angliei, într-o familie modestă, Joanne Kathleen Rowling a studiat franceza la universitatea din Exeter. Ea a plecat în Portugalia să predea limba engleză și acolo a început să scrie aventurile lui Harry Potter.

J.K. Rowling s-a căsătorit în 1992 cu un portughez și a născut o fiică, Jessica, apoi a divorțat în 1995 și s-a instalat la Edinburgh, în Scoția, unde a trăit din alocațiile sociale. Ea a terminat saga și a găsit un editor, Bloomsbury, în august 1996. Desemnată cea mai bună scriitoare britanică în viață în 2006, ea are o avere de 650 de milioane de lire sterline (743 de milioane de euro), potrivit topului persoanelor celor mai bogate din Marea Britanie publicat de Sunday Times în mai 2017. Născută în mintea autoarei în 1990, cu prilejul unei călătorii cu trenul între Manchester și Londra, saga relatează aventurile unui tânăr vrăjitor pe nume Harry Potter și a prietenilor săi Ron Weasley și Hermione Granger, la Școala de magie, farmece și vrăjitorii de la Hogwarts, condusă de Albus Dumbledore. Intriga principală a seriei este lupta între Harry Potter și Lord Voldemort (Cap-de-mort în ediția din România), un practicant al magiei negre în căutarea imortalității care i-a asasinat pe părinții băiatului atunci când el era încă un bebeluș. Șapte volume au fost publicate între 1997 și 2007, fiecare derulându-se în timpul unui an școlar. Povestea începe în vara lui 1991, când Harry Potter, care nu a împlinit încă 11 ani, a fost invitat să se alăture Școlii de magie de la Hogwarts. Cele șapte cărți au fost ecranizate în opt filme, ultimul volum, „Harry Potter și Talismanele Morții”, fiind împărțit în două lungmetraje realizate de David Yates. Primele două filme pentru marele ecran au fost regizate de Chris Columbus, al treilea de mexicanul Alfonso Cuarón, al patrulea de Mike Newell și ultimele patru de David Yates. ■

